EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: KATAXKEYH AEYTEPEYONTOX AIKTYOY
NOMOZX AAPIXAX OMBPIQN KAI XYNAEXH ME KENTPIKO AT'QI'O
AHMOX EAAXXONAX XTHN A.K. KPANEAX

A/NXH XQPOTAEIAX & TEX. YIIHPEXIQN

TMHMA XYT'K/KQN KAI KTIPIAKQN EPI'QN

XYT'KOINQNIQN & EI'KATAXTAXEQN AP. MEAETHX : 21 /2016

I[TPOMETPHXH EPT'AXIQN

OMAAA A : XOMATOYPI'IKA

A.T. A.01 Top1) 0000TPONATOS NE AOCPUALTOKOTT).

- T ekoxaen Kipwtogdovc myetod: 2 x 50,00 = 100,00 m
- T ekoxaen gpeatiov: 2 x 2,00 x 3,00 = 12,00 m
2ovoro: 112,00 m

Xovoro: 112,00 m

A.T. A.02 Kofaipeon KOTAGKEVAV 06 GOTA0 GKVPOOEN.

- T exokoph KIPOTOEW0NE wyetov: 0,15 x 3,00 x 50,00 = 22,50 m®

- T exoxaen epeatiov: 0,15 x 3,00 x 3,00 = 1,35 m’
- Tuquatog dpduov: 3,00 x 0,30 x 0,15 =0,13 m’
- Yrmbpyov epeatiov: 2 m’

Zovoho: 25,98 m’ ~ 26,00 m’

Xiovoko: 26,00m’
A.T. A.03 Tevikég eKoKaQEG 6€ £00.(OG YOLMOEC-NMPPaYDOECS.

- 15,00 x 2,00 x 1,50 = 45,00 m>
Tovoro: 45,00 m?

Xvvolo: 45,00m3

A.T. A.04 Exocka@i] opuypdTov vaoyeimv OIkTO®OV 68 £00.00g YOLMIES | NPPayDOES pe
mAdTog mulpéva g 3,00m. I Padog opVypatog émg 4,00m .

- T ekokagh KIPOToEWB0HC yetod: 1,30 x 2,00 x 50,00 = 130,00 m’

- T ekoxaen eppeatiov 1: 1,30 x 3,00 x 3,00 = 12,00 m’

- T ekoxaen epeatiov 2: 1,30 x 2,00 x 2,00 = 5,20 m’

- T exokoph ppeatiov v3poo.: 2 x (1,15 x 1,85 x 1,30) = 5,54 m’
Xovoro: 152,74 m® ~ 155,00 m’

Tovoro: 155,00 m’
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A.T. A.05 Emyooceig opuypatov vroyeiov Siktoov pe owofadpuicpévo Opavcté appoyaiiko
Aatopgiov Yo 6VVOAKO TAY0G emiy®ong £éms S0 cm.

- Ta ekoxaen KiPotogdovg myetod: 130,00 m’® — (1,50 x 1,15 x 50,00) = 44,00 m’
- T exokagn epeatiovl: 130,00 m® — (2,50 x 2,50 x 1,15) = 5,00 m’
- T ekoxaen epeatiov? — 2 gpeatiov vopoo.: 3,00 + (1,60 + 1,60) = 6,20 m’
2XOvoro: 55,20 m’ ~ 57,00 m’
Tovoro: 57,00 m*

A.T. A.06 IIpocadtnon TIHAV EKCKAPOV 0PVYRATOV VITOYEIMV OIKTVMV Y10 TV OVTIUETATION
TPOGOETOV OVGYEPELAV 0l drgpyOpeve Kot pikog dikTva OKLQ.

Xovoro: 30,00 m

OMAAA B : X KYPOAEMATA

A.T.B.01 EvAloTUTOL 1] CLONPOTVTOL EMTES OV ETLYUVELADY.

- T epedrtiol: kabBapiémrag: 4 x (3,00 m x 0,10 m) = 1,20 m’
eCotepwkd: 4x (2,50 mx 1,10 m) = 11,00 m’
ecotepkd: 4 x (2,10 mx 0,75 m) = 6,30 m?
opopng: 2,10 mx 2,10 m = 4,41 m’
- T gpedrio2: kaboprotnrog: 4 x (2,00 m x 0,10 m) = 0,80 m*
eEotepwcd: 4 x (1,50 m x 1,10 m) = 6,60 m?
ecotepkd: 4 x (1,10 mx 0,75 m) = 3,30 m?
opopic: 1,10 mx 1,10 m = 1,21 m?
- T gpedria v3poo.: kabaptotroc: [(1,35 m x 2) + (1,00 m x 2)] x 0,10 m = 0,47 m*
eEotepicd: (2 x 0,80 m + 1,15 m) x 1,30 m = 2,54 m?
0,70 m x 0,18 m = 0,13 m’
gontepcd: (2x0,75m+2x 0,40 m)x 1,10 m =2,53 m*
- T oyetd: kabBapiottag: (0,10 +0,10) x 50,00 m = 10,00 m?
eEoteped: (1,15 + 1,15) x 50,00 m = 115,00 m?
gontepucd: (0,75 +0,75) x 50,00 m = 75,00 m*
opopfic: 1,10 x 50,00 m = 55,00 m*
- Twoeval: 2 x (15,00 mx 0,10 m) = 3,00 m’
- T xpaomeddxt: 2 x (15,00 m x 0,50 m) = 15,00 m?
- T peiBpo: 15,00 m x 0,25 m = 3,75 m>
Xovoro: 317,24 m*~ 320,00 m’

Tovoro: 320,00 m>

A.T.B.02 IIpopun0sio, peTa@opa i TOTOL, O1ACTPMG KOl CUUTUKVMGT CKVPOOENATOS UE
APNON AVTAIGG 1] TVPYOYEPAVOD YO KOTAGCKEVEG 0t0 okvp6ogna kKatnyopiog C12/15.

- T xotaokevn Kiotogdovg aymyov: 0,10 x 2,00 x 50,00 = 10,00 m’
- T katackeon epeatiovl: 0,10 x 3,00 x 3,00 = 0,90 m’
- T kataokeon epeatiov? : 0,10 x 2,00 x 2,00 = 0,40 m’
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- T xotaokevn ppeatiov vopoo.: 2 x (0,10 x 1,35 x 1,00) = 0,27 m’
Tovoro: 11,57 m’ ~ 12,00 m’®

Tovoro: 12,00 m®

A.T.B.03 IIpopun0siro, peTa@opa i TOTOL, O1GCTPMG KUl CUUTUKVMGT CKVPOOENATOS UE
APNON AvTALOGS 1] TLPYOYEPAVOD Y10 KUTUGKEVES 0Td okvpooena KaTyopiag C20/25.

- T katookevh KimToedong aywyod: damedo: 0,20 x 1,50 x 50,00 = 15,00 m®
toyeio: 2 x (0,20 x 0,75 x 50,00) = 15,00 m?
opoon: 0,20 x 1,50 x 50,00 = 15,00 m®

[Na katackewn epeatiovl: danedo: 0,20 x 2,50 x 2,50 = 1,25 m’

totyeia: 2 x (0,20 x 0,75 x 2,50) = 0,75 m®
2x (0,20 x 0,75 x 2,10) = 0,65 m’
opoon: 0,20 x 2,50 x 2,50 = 1,25 m’
- T katookevh epeation2: damedo: 0,20 x 1,50 x 1,50 = 0,45 m®
toygeia: 2 x (0,20 x 0,75 x 1,50) = 0,45 m’
2x(0,20x0,75x 1,10)=0,33 m’
opoon: 0,20 x 1,50 x 1,50 = 0,45 m’

- T xotaokevn epeatiov vopos.: 2 x 0,90 = 1,80 m’

- Tuqpoarog med/piov: 40,00 x 0,30 x 0,15 = 1,80 m’

- Tpquartog dpopov: 20,00 x 5,00 x 0,15 = 15,00 m’

- Zevad: 15,00 x 0,20 x 0,10 = 0,30 m®

- Aoképt: 15,00 x 0,20 x 0,50 = 1,50 m’

- PeiBpo: 0,10 m* x 15,00 m = 1,50 m*

Tovoko: 72,48 m’~ 74,00 m’

Xovoro: 74,00 m’
A.T.B.04 IIpopun0sio kon To00£TNGN GLONPOV OTAMGRODV CKVPOOEPUATAOV VOPUVAIKDV EPYOV.

1dnpog omhopog: 100,00 kg/m’ (exctipmon)
- T katookevy Kintosdong aywmyod: 45,00 m® x 100,00 kg/m® = 4.500,00 kg
- T kotackevh] ppeatiov]: 4,00 m® x 100,00 kg/m® = 400,00 kg
- T katookevn epeatiov2 : 1,70 m® x 100,00 kg/m® = 170,00 kg
- T xotaokevn epeatiov vopoo.: 1,80 m’ x 100,00 kg/m3 =180,00 kg
o doképt — oeval: 1,80 m® x 70,00 kg/m® = 126,00 kg
Xvvoro: 5.376,00 kg~ 5.400,00 kg

Xvvoro: 5.400,00 kg
A.T. B.05S Eoyépeg vopocviroyg, amd ELatd yvT0G6ionpo.

2 ppedtia x 89,00 kg/tep. = 178,00 kg
Xvvoro: 178,00 kg

Yvvoro: 178,00 kg
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A.T.B.06 Koivppato ppeatiov. Koloppota ané hato yvrocionpo (ductile iron).
Koatoaokevn petodiikng eoydpog opppiov: urixovg 1,00 x midtovg 1,50 = 150,00 kg
Kéloppa epeatiov: 80,00 kg/tep.

Xvvoro: 230,00 kg
Yvvoro: 230,00 kg
A.T. B.07 Emotpoceils 00rEomv pe kuPoriBovg amd ocxvopodepa, tdyovg 6cm.
20,00 x 6,50 = 130,00 m”
30,00 x 5,00 = 150,00 m’
Tovoro: 280,00 m’
Zivoro: 280,00 m’

A.T. B.08 Toyooouég wayovg 19 cm pe 61dKevovg TOPNEVTOTAIVOOVG d106TACEDY
39x19x19 cm.

15,00 x 1,00 = 15,00 m>
Tovoro: 15,00 m?

Yovoro: 15,00 m>

A.T. B.09 IIp6yvta kKpdomeda 0m6 GKUPOOENAL.

Xovoro: 15,00 m

A.T. B.10 Ayoyoi amoyétevong amé cwives PVC-U, SDR 41, DN 315 mm.
Mo ovvdeon ppeotiov VOPOGVALOYTG.

Xovoro: 10,00 m

EAlaooovo. 25/ 07 /2016

HXYNTAEAYXA

ZAPI®H XPYXOYAA
INOA. MHXANIKOX T.E.
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